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Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras

Aos vinte e nove (29) dias domêsdeoutubrodoanodedoismile vinte e quatro(2024), às nove horas, reuniram

em Sessão Ordinária os nobres vereadores Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, Marly Tavares Soares Silva,

Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Emanuel Anselmo Nascimento, Jamison Fernandes da

Silva, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a

Presidência interina da vereadora Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, que constatando o número legal,

declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a

Assistente de Plenário, Sra. Vanete Florênciode Sousa, para fazera leitura a Ata da SessãoAnterior, que após

lida, apreciada e aprovada, será por todos assinada. Logo após, a Sra. Presidente interina submeteu a Ata, a

apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente a Sra. Presidente

justificou a ausência do vereador Gard Furtado; Em seguida autorizou a Assistente de Plenário para fazer a

leitura de um expediente encaminhado à Câmara Municipal; Foi lido convite da FUP e PrefeituraMunicipal

para participação de eventoque aconteceránoauditóriodaUEMA, no dia 31/10/2024. Dando continuidade a

Sra. Presidente interina passou a presidência para a 2ª vice-presidente, vereadoraMarly Tavares, enquanto

faz a entrega das Moções de Congratulações e Aplausos a seus homenageados. Na sequencia a Presidente

Marly Tavares convidouavereadora IaciariaRios para fazeraentregadaMoçãode Aplausos àWalquíriaAraújo

Santos, gestora da Unidade de Ensino Professor Ernildo; posteriormente convidou as Sras. Silvana Veloso,

Rejane Nunes, Fernanda de Sousa e Ana Cavalcante, e os srs. Elino Rangel, Genivan de Sousa, Jackson

Gonçalves, Marcos Costa e Deivison Silva para receber das mãos da vereadora Iaciaria Rios as Moções de

Aplausos. Dando continuidade ainda dentrodo PequenoExpediente aPresidente Interina, vereadora Iaciaria

Rios franqueou a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela ordem o vereador Jamison

Fernandes solicitou a justificativa da ausência do vereador Zé Renato, em seguida parabenizou a gestora e

professores pelas homenagens recebidas; Pela ordem as vereadoras Katyane Leite e Valdete Cruz se

manifestaram em relação a educação, ao final parabenizaram a gestora, professore s e alunos pelas

homenagens. Não havendomais nenhum vereador que quisesse se manifestar, a Sra. Presidente encerrou o

PequenoExpediente. Dando início a Ordemdo Dia, autorizoua assistente de plenáriopara fazera leitura das

proposições. Foram lidas as proposições: Projetode Decreto Legislativo nº 021/2024 de autoria da vereadora

Katyane Leite, que “concede o Título de Cidadão Pedreirense aoSr. Janio CleberAlves da Silva. Em seguidaa

Sra. Presidente encaminhouoProjetode DecretoàComissãode Legislação, Justiçae RedaçãoFinal. Logoapós

a vereadora Katyane Leite solicitou do presidente da comissão, parecer verbal ao referido projeto. Após

parecer verbal favorável pelo vereador Enderson Portela, presidente da Comissão de Legislação, Justiça e

Redação Final, a Sra. Presidente submeteu respectivamente o parecer e o Projeto de Decrete 021/2024, à

apreciação e votação; ao final, declarou-os, aprovados; Foi lido o parecerda Comissãode Legislação, Justiça e

RedaçãoFinal, nº046, aoProjetode Lei020/2024 de autoriadovereadorValdemirConceiçãoSilva; Emseguida

submeteu respectivamente o parecer e o Projeto de Lei 020/2024, à apreciação e votação; ao final, declarou

aprovados. Foram lidas as proposições: Indicações 257 e 260/2024 de autoria do vereador JamisonFernandes

sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a implantação de vídeo monitoramento em locais específicos

da cidade, onde ainda não foi contemplado com esse benefício, bem como, nas escolas municipais de

Pedreiras, mercados, bairros e avenidas, e a proceder com a implantação de uma pista de caminhada na

avenida Lourival Alves Pereira, com a utilização dos blocos que estão sendo produzidos na Unidade

Penitenciaria de Pedreiras. Na sequencia a Sra. Presidente submeteu respectivamente as indicações à

apreciação; Em seguidaa vereadoraKatyane Leite manifestouemrelação a indicação 257/2024 que trata da

implantação do vídeo monitoramento em pontos da cidade, explicando que como já decidido em outras

matérias, o vereador teriaque delimitar os pontospara instalação das câmeras, e não de formagenérica. Em

seguida a sra. presidente autorizou a retirada da indicação 257/2024; submetendo em seguida a indicação

260/2024 à votação; ao final, declarou aprovado. Não havendo mais proposição escrita, passou para as

proposições verbais. Pela ordem a vereadora Katyane Leite sugeriu ao Poder Executivo a reimplantação de
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polos de educação de jovens e adultos na zona rural, e a proceder com a reforma física do CAPs AD no

Município de Pedreiras; PelaordemovereadorNeguimSilva sugeriu aoPoderExecutivo, atravésdaSecretaria

de Infraestrutura a proceder com o serviço de meios fios e sarjetas na Rua e Travessa São Sebastião, Bairro

Nova Pedreiras, e a proceder com a recuperação de todas as ruas que tem calçamento do Bairro Nova

Pedreiras; Pela ordem a vereadoraMarly Tavares sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a troca das

lâmpadas da Rua da Praça, Bairro Diogo, por lâmpadas de LEDs, e a proceder com a troca das lâmpadas por

lâmpadas de Leds da Rua Pinto Saldanha, centro. Pela ordem o vereador Totinho Sampaio sugeriu ao Poder

Executivo a proceder com a implantação de um poço artesiano no Povoado Eira. Pela ordem o vereador

Jamison Fernandes sugeriu ao Poder Executivo a proceder com o benefício de empiçarramento no ramal do

povoado Centro do Julião, próximo à escola, e a proceder commelhorias na rede de esgoto na Rua Messias

Filho com aRua São João, bairro Engenho. EmseguidaaSra. PresidenteIaciariaRios sugeriu aoPoderExecutivo

a proceder com o serviço de meios fios e sarjetas na travessa Carlos Martins. Ato contínuo submeteu

respectivamenteasproposições verbais àapreciaçãoe votação; ao final, declarou-as, aprovadas. Nãohavendo

mais nenhuma proposição verbal, a Sra. Presidente encerrou a Ordem do Dia e passou para o Grande

Expediente. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio retirou a palavra. Não havendo mais

vereador inscrito, aSra. Presidente encerrouoGrandeExpediente, passandoparaas ExplicaçõesPessoais.Não

havendonenhumvereadorquequisessesemanifestar, e, nãohavendomais nadaa tratardentrodestaSessão,

a Sra. Presidente declarouemnomedeDeuse doPovode Pedreiras encerradaaSessãoOrdinária. Autorizando

lavrar a presente Ataque após lida, apreciada e aprovadaserápor todos assinada.

“Sala das SessõesdaCâmaraMunicipal de Pedreiras, PlenárioMessias Rodrigues, EstadodoMaranhãoem 29

de outubrode 2024


